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Informacije o obezbjeđivanju pomoći komercijalnim radio i TV emiterima koji svoj signal 

emituju putem predajnika Radio difuznog Centra Crne Gore 

 

U Crnoj Gori na malom tržištu posluje veliki broj medija.  

Pored Javnog servisa koji se finansira iz Budžeta Crne Gore i lokalnih javnih emitera koji se 

finansiraju iz budžeta lokalnih samouprava, na crnogorskom tržištu postoji veliki broj komercijalnih 

radio i TV emitera, koji doprinose medijskom pluralizmu i zapošljavaju veliki broj medijskih radnika 

i radnica. 

Komercijalnih TV emitera sa nacionalnom pokrivenošću, koji koriste usluge Radio difuznog Centra 

Crne Gore za emitovanje signala su tri i to: TV Vijesti, TV Prva i TV Nova M i komercijalni emiter 

TV Boin koji svoi program emituje na albanskom jeziku, te ukupno 30 komercijalnih radio stanica. 

Pokazalo se do sada da je jedno od najznačajnih opterećenja za održivi rad komercijalnih emitera  

servisiranje obaveza za usluge prenosa i emitovanja signala, prema Radio difiznom centru Crne 

Gore. 

Medijsko  tržište je usljed krize izazvane pandemijom COVID-19 virusa, i značajnim padom prihoda 

od marketinga, već treću godinu zaredom pogođeno negativnim uticajima na održivost, što se 

odražava i na uslove za rad medijskih radnica i radnika.  

Sve to je prijetnja očuvanju radnih mjesta u medijskoj industriji. Zarade novinara su 

nezadovoljavajuće, a mediji generalno nijesu u mogućnosti da ulažu u produkciju.  

Čak i ranije, kada nije bilo krize izazvane pandemijom COVID-19, medijska industrija je radila u 

otežanim uslovima duže od 10 godina, koja se manifestovala otpuštanjima, smanjenjem plata i, s 

druge strane, većim obimom posla novinara, snimatelja, fotoreportera i ostalih medijskih radnika. 

Nasuprot tome, država nije ulagala sistemske napore da probleme riješi i da stvori preduslove da 

mediji u budućnosti mogu da rade na održiv način.  

Kako zbog očuvanja radnih mjesta tako i medijskog pluralizma, smatramo da je neophodno kroz  

transparentnu, i na objektivnim kriterijumima zasnovanu državnu pomoć, podržatii ovaj sektor koji 

nosi važnu ulogu u  procesu domokratizacije  našeg društva.  

U ovoj fazi će se odobriti pomoć za ukupno 34 komercijalna radio i TV emitera koji svoje signale 

emituju putem Radio difuznog Centra Crne Gore. Pomoć će se raspodijeliti na sledeći način: 

Minstarstvo finasnija i socijalnog staranja će u tri jednake rate do kraja 2022. godine uplati sredstva 

u iznosu od 400.000,00 eura Radio-difuznom Centru D.O.O., po osnovu preuzimanja obaveza 

komercijalnih radio i TV emitera, i na ovaj način, ravnomjerno izmiriti obaveze svih komercijalnih 

emitera.  

Dinamika isplate sredstava Radio difuznom Centru Crne Gore će se odvijati u tri tranše, do kraja 

2022. godine. 

 


